

ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 142/2024.

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 004/2024.

ONDE SE LÊ:

Período de credenciamento: A Partir de 02/12/2024, por tempo indeterminado.

LEIA-SE:

Período da entrega da proposta: A Partir de 02/12/2024, até 17/01/2025.

Água Boa, 30 de dezembro de 2024.

Ivania Cezira Volpi

Agente de Contratação

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c8b20355

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)